
“ΕΦΥΓΕ” Η ΛΟΥΚΙΑ ΠΕΤΡΙΤΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο με θλίψη ανακοινώνει τον θάνατο της
δημοσιογράφου,  Λουκίας  Πετρίτση,  η  οποία  έφυγε  σήμερα  από
κοντά μας πλήρης ημερών.
Η Λουκία Πετρίτση γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη το 1919.
Αφού  ολοκλήρωσε  τις  γυμνασιακές  της  σπουδές  εισήχθη  στην
Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών από όπου αποφοίτησε
το 1941.
Τη δημοσιογραφική της σταδιοδρομία ξεκίνησε το 1945 από την
εφημερίδα  “Ελληνικό  Μέλλον”.  Στη  συνέχεια  εργάστηκε  στις
εφημερίδες  “Εμπρός”,  “Ανεξάρτητος  Τύπος”,  “Μεσημβρινή”,
“Καθημερινή”, “Εθνος”, “Ημερησία”, “Ακρόπολη”, “Βραδυνή”, στα
περιοδικά “Εικόνες” και “Ένα” και στην ΕΡΤ ασχολούμενη με το
ρεπορτάζ του υπουργείου Υγείας για περισσότερα από 40 χρόνια.
Τα δημοσιεύματά της, χωρίς να απομακρύνονται από το αυστηρό
πλαίσιο της επιστήμης, προσπάθησαν και πέτυχαν να παρουσιάσουν
τους κανόνες υγιεινής και την προστασία από τις ασθένειες για
το ευρύ κοινό της χώρας. Πέτυχε δηλαδή να εκλαϊκεύσει την
επιστήμη, έτσι ώστε να γίνει όσο το δυνατόν κατανοητή στο λαό
ενώ ταυτόχρονα με τη δυναμική δημοσιογραφική της παρουσία,
υπήρξε άλλωστε από τις πρώτες γυναίκες-ρεπόρτερ, άνοιξε το
δρόμο για την ισότιμη συμμετοχή των γυναικών στον ελληνικό
Τύπο.
Η προσφορά της αυτή έγινε παραδεκτή από όλους και για τον λόγο
αυτόν βραβεύθηκε από την Ακαδημία Αθηνών. Τιμητικές βραβεύσεις
επίσης για την προσφορά της είχε λάβει από τον Ελληνικό Ερυθρό
Σταυρό, την Ελληνική Ογκολογική Εταιρεία και την Πανελλήνια
Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών (Π.Ο.Ε.ΣΥ.).
Υπήρξε μέχρι το τέλος της ζωής της μάχιμη δημοσιογράφος, ενώ
πρόσφατα στις 17 Μαΐου 2006 παρουσίασε στην κατάμεστη αίθουσα
της ΕΣΗΕΑ “Γ. Καράντζας”, το βιβλίο της με τίτλο “Το ρολόι
χτύπησε εννιά”.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  συλλυπείται  τους  οικείους  της  και
αποχαιρετά την άξια συνάδελφο, η οποία τίμησε το λειτούργημα
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της δημοσιογραφίας. Η κηδεία της θα γίνει αύριο Τετάρτη, 12
Ιουνίου 2006 στις 15.45 στο Πρώτο Νεκροταφείο.


